

“80后”美女教师卧室里养蛇

还曾养过蜥蜴、蜘蛛、蜗牛,开博客与学生分享“养宠心得”



朱佳和她的宠物蛇

在人们的传统观念中,蛇是一种令人畏惧的动物,与之朝夕相处需要莫大的勇气。在开封,28岁美女教师朱佳却在自己卧室里喂养了两条蟒蛇近两年时间,她还专门在网上开了博客,与人们一起分享自己的爱蛇感受。

大蛇缠主人手臂“示好”

昨天中午,记者来到位于苹果园小区的朱佳家中,见到了朱佳和她的两个“蛇朋友”。朱佳娇小玲珑、活泼可爱、笑容甜美,根本无法让人联想起恐怖的蟒蛇。

“这就是球球和诺亚的家。”在朱佳卧室里,记者在窗台上看到了一个特别定制的装有玻璃拉门木箱子,这个箱子被隔成了两个“单间”。两条蟒蛇正在里面安静地“休息”。

谈起“球球”和“诺亚”,朱佳的一双大眼睛顿时明亮了起来。“球球的学名叫球蟒,来自非洲,常被饲养在皇宫里,用来捉老鼠,也叫国王蟒。它身长约70厘米,性情温顺,有些害羞。诺亚的学名叫红尾蚺,它身长约1.2米,现在不满2岁,来自中美洲。它主要靠气味辨别主人,警惕性比较高,一旦它闻到了陌生的气味,就会变得不太友好了。”朱佳一边说,一边拉开玻璃门,把手伸进了箱子,“诺亚”立即热情地迎了上去,紧紧缠住主人的手臂,以示亲热。

朱佳说,由于怕邻居受惊吓,她很少带球球和诺亚出门,只会“偶尔把木箱子拿到室外,让它们晒晒太阳,然后再赶紧拿回房间”。

养蛇女并没“玩蛇丧志”

“养蟒蛇挺省事的,控制好温度和湿度就行了。如果低于10摄氏度,他们就无法存活了。”朱佳向记者讲起了她的“养蟒经”。“它们每周只进食一次,一顿能吃4只小白鼠,球球的饭量比较小,只吃1只。如果喂养得当,蟒蛇可以活三四十岁,它们每次蜕皮后都能变长5厘米,看着它们一天天长,我也很开心。”

记者问朱佳饲养蟒蛇的感受,朱妈妈在一旁笑着说:“我已经见怪不怪了,这几年,她喂过蜥蜴、蜗牛、乌龟、喜鹊、八哥、蜘蛛……”

朱佳的大胆“感染”了身边的很多人,包括她的男朋友。“刚开始时他对我的爱好不理解,主要是因为他怕蛇,时间久了,他就很包容我,觉得养宠物蟒可以缓解工作和生活中的压力。”朱佳甜蜜地说,家人、男友的支持给了她很多信心。

朱妈妈说,朱佳生于1980年,是开封市理事街小学的英语教师,从事教学工作已有8年时间。虽然朱佳平时工作很忙,但她没有“玩物丧志”,还是学校里的业务骨干,曾获得开封市英语优质课大奖赛第一名。

开博客分享爱宠心得

记者打开朱佳在新浪开设的博客,一套“我的怪物军团”图片展示了她喂养过的所有宠物的照片,十分可爱。在一段“球球”视频短片中,朱佳模仿蜡笔小新的声音逗玩球球,充满着都市人久违的童真。

在博文中,朱佳写了数十篇与“球球和诺亚”有关的心情散文,还有一些喂养过程的记录,每篇博文下面都有很多网友和学生的热情留言,孩子们纷纷表达了想见一见“球球和诺亚”的热切愿望。

“出于安全起见,我没有把蛇带到学校过,只是通过博客和QQ和学生们分享驯养球球和诺亚的快乐。”朱佳希望借此培养孩子的爱心和责任心,从小树立保护动物的良好意识。

据《东方今报》

追踪报道

“康师傅”道歉 已停播相关广告

就矿物质水产品广告中标示“选用优质水源”,造成部分消费者认知差距一事,康师傅饮品控股公司昨天首次公开表示道歉。

康师傅饮品事业群总经理黄国书昨天表示,康师傅矿物质水及大部分饮料行业及瓶装水行业所选用的水源皆为公共供水系统(自来水)。康师傅方面昨天还引用国家食品质量监督检验中心主任宋全厚的观点:不能说自来水就不能算是“优质水源”,也不能简单地认为只有天然水源才是“优质水源”,只有符合国家标准GB5749“生活饮用水卫生标准”的水源才是安全可靠的水源。

“但是,在推广过程中,公司的上述思路并没向消费者报告清楚,造成认知上的差距,导致部分消费者和媒体对于‘优质水源’的误解,康师傅为此表示遗憾与抱歉。”康师傅方面表示,公司已于8月7日停播了该则广告,也调整了广告宣传语,同时设计新的瓶标,新包装瓶身产品也陆续上市。

据《京华时报》

电子监管码事件追踪 质检总局约见 防伪企业代理律师

在两次约见防伪企业希望对方撤诉的要求遭拒后,国家质检总局昨天又开始约见防伪企业代理律师周泽。

周泽的另一身份是中国青年政治学院副教授。周泽说,在8月1日防伪企业状告质检总局后,总局就通过学院领导表示希望与其见面,双方昨天下午在学院正式见面。

据透露,刘兆彬还是强调电子监管码是一项利国利民的德政工程,并且还要继续坚持下去。同时,刘兆彬向周泽提出了几点建议,一是总局认为周泽关心电子监管码,帮助政府改进工作的出发点是好的,但看问题应该更深入、更全面、更准确;二是,面对目前媒体的质疑,总局希望周泽不要被别有用心的人利用,要尽量保持与新闻媒体的距离,不能给政府“抹黑”。

据《京华时报》

担架上离婚 坐轮椅复婚

瘫痪丈夫不愿耽误妻子,最终仍被妻子感动

“咱们又是一家子了,我会照顾你一辈子的。”昨天上午,郑州市民王爱玲(化名)推着坐在轮椅上的丈夫魏建华(化名),来到郑州市金水区婚姻登记处复婚,两人相拥而泣感动了在场许多市民。很多人并不知道,4个月前,躺在担架上的魏建华逼着妻子离了婚。

4月30日,38岁的魏建华躺在担架上,被弟弟用车拉到婚姻登记处和王爱玲离了婚。“那时,两个人看起来都心事重重,离婚原因写的是‘夫妻感情破裂,自愿离婚’。”婚姻登记处的陈香兰回忆说,当时王爱玲说她根本就不愿意离婚,是丈夫觉得不能照顾她,非要离婚的。陈香兰当时劝了半天,魏建华还是坚持自己的意见:“我现在瘫痪了,不能照顾她了,我不能耽误人家一辈子呀。”

原来,高中毕业时魏建华就被查出患上关节炎和强直



爱情让他们战胜了困难

性脊柱炎,肌肉开始萎缩。6年前,经人介绍,他和王爱玲相识并结婚。但是随着病情加重,魏建华瘫痪了,他觉得自己不能这么自私,于是坚持要和妻子离婚。

4月30日办完离婚手续后,魏建华就住进了医院。王爱玲带着孩子回到了老家遂平,但是她还是时不时带孩子

来医院跑前跑后,和魏建华聊天,帮他做饭。魏建华最终被妻子感动,同意复婚。

“4个月来我们互相牵挂,爱情让我们战胜了困难,我们决定继续在一起。”魏建华说。昨天上午9时许,郑州市金水区婚姻登记处,在王爱玲搀扶下,魏建华用左手在复婚手续上签下了名字。据《东方今报》

捡来的警服一穿就是3年

冒充警察的男子和真警察套近乎时露馅

当了3年“警察”却没有领取一分钱工资,这样的警察少见;为了几块钱自行车修车费不给,被告到纪委,这样的警察更少见。这就是捡到一身警服后,冒充别人警号当了3年警察的张海涛。昨天,他再次去跟交警套近乎的时候,被当场揭露了真面目。

“警察”当了三年被抓

昨日下午4时许,一名身材较胖、身着蓝色警服的男子在交警的带领下,低着头来到了郑州市交警一大队。从该男子的表情上可以看出,他肯定“犯事”了。张海涛,男,28岁,家住郑州市南阳新村北街,使用交警五大队民警一警号冒充派出所民警3年。

昨日下午2时40分,交警一大队大石桥岗民警在执勤时,看到张海涛又过来跟他们套近乎,民警们悄悄对其警号进行查询却发现,该警号拥有者是交警五大队一名叫安海兴的民警,并不叫张海涛,于

是,民警们立即将其控制。路边捡来一套警服

张海涛交待了他冒充警察的全过程。2005年10月的一天,无业的张海涛经过郑州市商城路确滩社区附近时,看到路边扔着一件警服(春秋装),上面的警号、警衔及其他警用标志全都在,于是,张海涛将警服带回家中。

他又去街上买来了夏装警服、蓝色警帽、警用钱包、警用皮带扣等,随后又制作了两张假警用胸卡,一张上写的是大石桥派出所,姓名为张刘飞;另一张写的是南阳路派出所,姓名为张海涛,两张胸卡的照片都是同一人。至于警用对讲机,张海涛则称是在2007年7月份,他在人民路中医院马路边的台阶上捡到的,民警通过查询该对讲机属于交警四大队所有。

警号真主人被告到纪委

当上“警察”后,张海涛

可没让自己的身份闲着,为此,警号真主人安海兴可吃够了苦头。安海兴回忆,2005年10月份,他将自己的警服放在面包车上后,因车后门忘记锁上,第二天上班时发现车内的警服不见踪影,安海兴立即报了警。

在今年3月份,安海兴忽然接到郑州市局纪委通知,让他前去汇报一些事情。安海兴前往后才知,原来一家位于商城路的自行车修车铺老板,告他修自行车后利用工作之便不给钱。安海兴感到莫名其妙,自己不骑自行车又怎么会去修车,更何况修车钱就几块钱,自己没必要因为这几块钱惹祸上身,解释完情况后,安海兴局觉得事情有些蹊跷。

到了今年6月份,安海兴又接到通知,说有人举报。安海兴这下肯定是有人在冒用他的警号了,并将丢失警服和一副手铐的事情详细做了汇报。

据《东方今报》

社会万象

10岁上大学13岁读研 最小研究生北工大报到

2005年夏天,10岁的张■炆以510分的高考成绩考入天津工程师范学院,成为全国年龄最小的大学毕业生。今年夏天,13岁的张■炆通过了北京工业大学硕士研究生的复试,成为全国年龄最小的硕士研究生,再次成为众人瞩目的焦点。

昨天,张■炆在父母的陪同下,来到北京工业大学数理学院报到,正式成为北工大数学系的一名研究生。与大学期间一样,张■炆将在父亲张会祥的陪读下,走过3年或者更短的硕士生活。

皮肤白净,眼睛不大,嘴巴小小,鼻梁上架着一副眼镜,1.72米的个头从背后看如同成年人,但年少的脸庞却泄露出他的年龄。这就是13岁的张■炆给人的第一印象。

张■炆是辽宁盘锦市盘山县人,其父张会祥是当地街道办事处普通干部。张■炆只用了两年就读完小学,高一高二接连跳级,10岁时他考上大学后,张会祥干脆放下工作全程陪读。

身为教师的母亲吴慧娟为了照顾儿子,也特意申请将工作调到河北廊坊。

张■炆办理报到手续时,他的导师——北工大数理学院副院长程曹宗正好在旁边。张■炆的妈妈吴慧娟赶紧叫儿子:“那是程老师吗?■炆,赶紧叫老师!”而刚办完手续的张■炆却扭头走了,边走边振振有词地回答:“都认识了,没必要打招呼,再说以后多的是机会!”吴慧娟只能无奈地摇头,对孩子父亲“抱怨”起来:“你看看这孩子!一点都不像话!”

北工大研究生部主任吴斌介绍,张■炆的研究生考试成绩为334分,属于正常范围。复试时,老师们对■炆的印象还不错,“虽然他年纪小,但已按一个真正大学生的步调在走了。”考虑到他的特殊情况,学校为他们专门安排了博士生楼作为宿舍。为对张■炆进行更好的培养,学校还安排数理学院副院长程曹宗作为他的导师。

据《京华时报》

重达300公斤 月饼王展览完后将喂猪

9月1日,第二届重庆月饼节开幕,来自全国的200多家月饼企业及上千种口味的月饼汇聚陈家坪展览中心,川渝两大月饼王也揭开神秘面纱但只展不卖。据组委会统计,截至下午5点,共有5万人次逛月饼节。

1日月饼节开幕,同时出现了两大月饼王,但两大月饼王都表示只展不卖,吸引了不少人好奇的目光。

来自四川新都冠生园的月饼王有400斤重,直径14米,取名祈福大月饼,由8个来自广东和香港的师傅精心制作了7小时而成,专门从成都新都运过来。

而另一大月饼王则来自重庆市华生园,该月饼总重600斤,是由两个雕刻有龙凤呈祥的大饼和一个奥运五环图案构成。其中,大饼分别有240斤,直径80厘米,五环及周围由2008个小饼构成。该月饼王从构思到制作,一共由两位大师傅花了5天



展览会现场

时间制作而成。记者在华生园展区看到,该月饼王的所有月饼没有外包装,看起来油亮亮的,闻起来也非常香,由于裸露在外,月饼上还沾了些开幕式时放出的礼花彩纸。

“这个月饼没有经过包装处理,月饼上的油长时间直接与空气接触会发生反应,人不能食用。”华生园相关人士称,10多天的展会结束后,他们会将该月饼直接运到华生园在区县的养猪场喂猪。

据《重庆晨报》